



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS**

**PORTARIA DPPG Nº – 016/18, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2018**

**O DIRETOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS**, no uso das atribuições legais e regimentais que lhe são conferidas, considerando o que consta na **Portaria CPPG nº 012/2016, de 06 de junho de 2018**,

**RESOLVE:**

**Art. 1º – Retificar** a Portaria DPPG nº 012/2016, de 06 de junho de 2016 cujo objeto é a nomear as Câmaras Temáticas da Comissão de Iniciação Científica, saneando erro material na designação de um de seus membros, como se segue.

**Art. 2º – Onde se lê:** Profª Gisele Vital Vimieiro, **leia-se:** Profª Gisele Vidal Vimieiro.

Publique-se e cumpra-se.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Conrado', with a horizontal line underneath.

**Prof. Conrado de Souza Rodrigues  
Diretor de Pesquisa e Pós-Graduação**